1
ATATONIXMATA TPOATIQI'TKOQN EEETAYEQN AYKEIQN THY POAOY

THY B 'TAEHY YXTHN TI'EQMETPIA

AIATQONIXMA 1°

OEMA 1°

A.  No anodeiEete 0Tt T0 gpPadov Tpameliov 16oHTAL LE TO YIVOUEVO TOL UIOOPOICUATOC
TV facemv 1oV €l To VYOG TOVL. Movaodeg 13

B. Noa yapoaktmpicete Tic Tpotdoelg mov akoAovBovv, Ypdeovtac 610 TETpAdd cag ™

AEN "Emo16" 1 "AGB0¢" dimla 61O Ypdppa Tov avTioTolyEl o KABe TPOTOON.

o. To P eiviu elmtepikd onueio tov kdxhov (O, R), av «ar uoéovo av
AFO,R) >0 , Omov AFO,R) n ovvaun tov onueiov P ¢ mpog tov
koKlo (O,R). Movaodeg 3
B. Xexdbe tpiyovo ABI 1oydel | 1codvvauio:
o? < B2+ 2, av ko povo av - A < 90°. Movadsg 3
v. To euPadov E xdabe tpryovov ABIT  diveton amd tov tOMO EZQGBHUB-

Movadeg 3

0. To 1o Bevpnuo v dwpéscwv o kabe tpiyovo ABIT ekppdleton omd tov TOTO:

2
B2 +y? =207 + L;l : Movaoeg 3

OEMA 2°
A. Na ypdyete 6T0 TETPAOIO GOC TO, YPOLLUOTO TG
Xrning I ko oinha o€ kéOe ypdupo tov apBuod e Xtiing I, mov avrictoryel

GTI GMOGTI OTAVTNON.

X1 [ kavoviko molvymvo Ytin II: whevpa A,
a. KOvoVIKO eEGymvo 1. RJ2 2. RV2 3 RJ3
B. 10omAevpO TPpiyVO 2
Y. TETPAY®VO 4. R;@ 5. R

omov R 1 axtiva Tov TEPyeYPOUIEVOL KOKAOL TOV KOVOVIKOD Tolvy®vov. Movéadeg 15
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B. T tic emdueveg 600 epOTNOEIS Vo YpAyETE GTO TETPASIO GO TOV aplBd Tovg Kot

OUmA0L VoL CIIUELMOETE TO YPAULLO TTOL OVTIGTOLXEL OTN GMOGTI ATAVINGT).
0. To epPodov evog tprydvov givan 24cm’ evéd 1 Péon tov eivar 12¢m. To avrtioToro
Vyo¢ givat:
A. 6Ccm B. 5cm I'.4cm  A.2cm E. 12cm Movaodeg S
B. Ot dwaotdcelc evog opboywviov mapaiinAioypdupov gival 4cm kot 9cm.
H mievpd Tov teTparydvov to omoio £xet to 1010 epPaddv pe 1o opboydvio awtod givar:

A. 36cm B. 6cm I'. 6,5cm A. 13cm E. 5cm Movadeg S

OEMA 3°

X tptyovo ABI divovtan: AB=3, BI'=5 kot AI'=7.
a) Na Bpeite to €160¢ ToV Tpryddyvov ABIT g mpog T1g Yyovieg Tov. Movaoec 8
B) Na vroloyicete 6e poipeg v yovia tov tprydvov ABI mov Bpicketar anévavrt
amd TNV UEYOADTEPT TAEVPE TOV Movadeg 9

v) Na vroAoyicete to ufkog g dapésov AM tov tprywvov ABI.  Movadeg 8

OEMA 4°

Aiveton tetpdyovo ABI'A mhevpdc 4cm . Me dwapétpovg AA xou BT ypdpovpe kdKAovg

OV EQANTOVTOL 6TO onueio M, Om®g QaiveTol 6To GYNLaL:

A B
M
' K
A I
Noa vroloyicerte:
o. To epPaosdv tov tprywvov MKB, émov K 10 péoo g BT Movéoeg 9
B.  To epPaddv tov pktdypappov tpryovov AMB. Movadeg 8

Y. Tnv mepipetpo tov puKtoOypappov tpryovov AMB. Movaoeg 8



AIATQONIEMA 2°

OEMA 1°

A. Na arodei&ete 0T T0 guPaddv Tpameliov 10ovTAL LE TO YIVOUEVO TOV  MUIOBPOIoUATOC
TV Bdoedv TOV €l TO VYOG TOV. Movddec 9

B. Alvetou to o&uydvio Tpiymvo Tov TopoKdTod GYNILOTOC.

No GUUTANPAOGETE TA TOPOKATO KEVA, MDGTE VO TPOKVYOLV 0ANOElS TPOTAGELS

) Bo+y"= ... e A

WA=y = i, (p>y)

i) p2=a’*+..—...AB BM=MI" , AA Hyog
IV) o= oot — 2 By0UVA B A M T

Movdadeg 8

I'. Na yapoaktnpicere Ti¢ TPOTAGELS TOV aKOAOVOOVV , YpdpovTtag 6TV KOALL Gag TN AEEN
Xm0t 11 AdBog dimia 6To Ypdupo Tov aviiotolyel oe kdbe mpdtao. Movaodeg 8

1) Av Vo Tpiyova givor Opoto pe Adyo opotdTNTOG A TOTE 0 AOYOC TOV EUPUSDY TOVS
1GOVTAL [LE TOV AOYO OLOLOTNTOG TOVG A.

1) Xe opBoymvio tpiywvo ABIT (A=90°) woyvel % <a’+y?

1) Av dvo tpiyova eivat 16odvVaLa, TOTE TAVTA Elval iGa.

- J4 /4 ’ r 4 1
IV) To euPaoddv tprymvov ABI divetar and tov tomo  E = 5 ByovvA

OEMA 2°
10 outhavo oynua BT etvat d1dpetpog tov KOKA0. A
Aivovtar AB=4 , AT'=3 ko1 BA=2. (AK L BI') 7\

Na vroloyicete : B\ K I
) NV aKTiva ToV KOKAOD A Movaoeg 5

i) 1o ufkn tov tunuatev AL, KI', KB ,AK Movadeg 20

OEMA 3°

Aiveton tpiyovo ABI pe B=7, y=5. Av 1 ddpecog AM téuvel ToV TEPLYEYPOUUUEVO KUKAO
0V Tprydvov 610 E pe AM=4/21, 161 Vo vmoloyicete  TO PKoC

1) TG TAEVPAC 0. TOV TPLYDVOL Movdadeg 12

i) Tov TuNuatog ME Movadeg 13



OEMA 4°
Atveton 0&vydvio tpiyovo ABT pe mhevpéc B=6, y=4, E =64/3.

1) No amodeilete 6t A = 60°

Movdadeg 10

i) No vroloyicete t0 Vyog v, Movadeg 7

1ii) No vroAoyicete 10 Dyog v, Movadeg 8
AIATONIZMA 3°

OEMA 1°

A)’Ecto évag kdkiog (O,R) . (3X4=12povddec)

a. Xtov kOkAo (O,R) va gyypayete teTpdymvo.

B. Na omodeifete 6Tt Ay = RV2  64mov 4, givon ) mhevpd tov tetpaydvou .

_R2

v. Noa amodeiEete 0T1 @y = ) a, gival 10 AmOGTNUO TOV TETPOYMDVOV.

B) Na yopoktnpicete T1g TopakdT® TPOTAGELS TOV AKOAOVOOVV ,ypdpovtac otV KOAAM
cog ™ AEEN "Xwotd” av 1 mpotact eival ooty kot “AdBog” av n tpotacn sivor AdBog
OimAa 6TO YPEAUNa TOL aVTIoTOlYEL 0 KABE TPOTOOT).
a. Av 000 Tpiymva givor Opota T0Te 0 A0Y0G TV EUPAODV TOLG 1I60VTOL LE

TOV AOYO OLOLOTNTAG TOVG.
B. H dvvaun onueiov P w¢ mpoc tov kdxro (O,R) opiletor omd tov

Tomo: Ay p) = OP* + R,
v. H d1apopd Toov teTpary®@vemv 600 TAELPOV EVOC TPIYDOVOL 1GOVTOL LLE TO

SUTAGG10 TOV TETPAYDOVOL TNG OLUECOV TOL TEPLEXETOL LETAED TMV

TAEVPOV AVTOV ,0VENUEVO KATA TO GO TOL TETPAYDVOL TNG TPITNG

TAEVPAC.
0. Eva tpiyovo yopiletor og 600 1oepfadikd oynuoata amd tnv SyoTopo piog

yoviog Tov. (4X3=12p0ovadec)

I') [161e 600 moAVYwva pe {60 aplOud Thevpav eivon opowa;  (3povadeg)



OEMA 2°:
Atvetan éva tpiymvo ABT pe mhevpés o,pB,y tétotec dote vo. 1oydel S +y2=3a’. Av n

odpecog AM téuvel Tov TePLyeypappéEVo KukAo tov tpty@vov ABI oto E.

o. Na ekppdoete T 01dpueco AM cuvaptioet g Tievpdc a. (12povadecg)

3a’
B. No anodeitete ot : AM - AE = 5 (13 povaoeg)

OEMA 3°:
Av ABT'A opBoymvio ko M tuyaio onpeio
0. VoL OmOdEiEeTe OTL MA” + MT? = MB® + MN
B. Av ABT'A tetpdymvo Kot onpeio 610 ecmTepikd Tov ,dote MA =1 MB=+2 kot MI'=

V3 va PBpebei n Thevpd TOL TETPAYDVOV. (9 povédec)

OEMA 4°
Ozwpodpe Eva opboydvio Tpiywvo ABIT ue A=90° pe B= 60° xou BI'=4. Me kévtpo 10 B
ko aktiva BA ypdeovpe 160 mov téuvel v Bl 610 onueio M kon pe k€vipo 1o I' ko
axtiva I'M ypaeovpe 16E0 mov téuver v Al 6to N . Na BpeBodv :
A. Na Bpebei 1 0éom tov onueiov M oty BT . (15 povadeg)

B. H nepipetpoc tov pewtdypappov tprydvov AMN. (10 povaoeg)



AIATQONIEMA 4°

®GEMA 1°
A) o) Na. gyypogsei kavovikd g&iywvo oe KoKho (O,R) ko1 va anodeifete 61 Ae=R, Omov As M
Aevpd Tov eEayGvou (Movédeg 7)
. - r
B) Na amodeifete 6ti gy, = ———?:—3— , 67OV 0lg TO ATOCTIHA TOV g&ayo')vov. (Movédeg 8)

B) Na. xapaxtnpicete Tig TPOTATELS TOV ax0hovBoV Ypépoviag ot KO cag T AEEN
FOYTO | AAGOL dimha 670 YpapLue 1oV avTioToyEl o8 KGO TpoTOoT

) To P sivor sEwtepixd onpeio tov whxhov (O,R), av Kot pévo av Ao ry>0, 6mov APorym
Shvapn wop onpeiov P ag mpog tov korkko (OR).
B) Zexdfe tpiymvo ABI wydein 1coduvaio a2<{32+y2, ov Ko povo ov A<90°.
Y) -'i"o epadov E kabe tprydvov ABT Sivetar and Tov TOTOo E=é~aﬁnu]3 ;
8) To1° Osd)pnua tov Sopéonv ot k6de tpiymvo ABI exppdleta amd Tov TORO
2

[52+'y2=2a2+££’i .

g) Xe x60e tpiyovo ABI 1oyder n oxgon : oZ=p+y* 2By (Movédeg 5.2=10)

®OEMA 2°

A. Na yphyete 670 TETPASIO GOG TO YPARHO TTOV QVTIOTOLYEL 6T COOTH| AMEVINGT Vit
kaféva and to epeThroTa Ay kot Ay (Le grtohoynon)

Aivetor éva. opBoydvio tpiyovo ABT (21 =90%) pe Byog AA, o 0 onoio éXou ue BA=3
. ko1 BI'=4 .
Aj. To prfxog Tov dyoug AA gival:

w2 BB 12 8243 (Movédec 8)

A,. To pfjrog g mAsvplg AT eivor

o /3 B.2 v 2 5. 1 (Movades 8)

N
B. Aivetan tpiyovo ABTpe B =60°,a=5xoty =3 No vroroyicere 10 enPadd Tov
tprydvov ABT. , (Movadeg 9)



OEMA 3°
Ta pnixn tov n&vpd‘w evog prydvov ABT etvar AB= 3 ,BI'=6 TA=4
a) Na eéetaotel 10 £idog Tov TprydGvoL w¢ Tpog TIC Yovies Tov | Movédeg 8)
B) Na Unokoyi&m T0 piKog e dapécov AM (Movddeg 8)
v) Na unékoyicssrs 70 }n‘n-cég e mpoPodrg T mhevpdc AB mive ot mhevpd AT
(Moviddec 9)
QEMA 4°

e woxkho (O, R ) @épovpe dvo xabeteg dupérpoug AB war T'A, énac @oivetar oto
TapoKaTO oyfjpe. Me xévipo o A war axtiva AT ypépovue péca 610 okho to 160 I'A.
Na 1)7[07&0’)’108178 ®¢ cLVAPTNoN TOY R

Q) TV TEPIUETPO TOV YPUPHOCKILGUEVOD UNVIGKOV (Mova&sg 11)
B) 7o epPaddv Tov ypappockiaouévoy pvickon (Movédec 14)
A




AIATQONIXMA 5°

OEMA 10
A. No arodeiEete 0TL 10 EUPAdOV EVOC TPLYDVOL €ival {00 LLE TO MULYIVOUEVO LLOG TAEVPAG
€M1 TO AVTIGTOLYO VYOG . Movadeg 13
B. Noa yapoxktnpicere ti¢ mpotdoelg mov akorovbovv ypdeoviac otnv KOAQ

coc TN AEEN Lwotd 1 AaBog dimAa 610 Yphupo mov aviictolyeli oe kabe

npOTAOT).
B-p
a. To epPaddv evog tpomeliov sivorico pe E= > v, Movéodeg 3
aZ
2 2 2
B. Zetpiyovo ABT wyver B +7° =24, +T Movéoeg 3

y. H obvaun onueion P wg mpog wdxAo (O, R) dtveton omd Tov TOMO
Apr =6 —R%.
Movéodeg 3

8
0. X710 dwmhavo oynuo, X=- .

w

Movéodeg 3

OEMA 20
Ot mhevpéc evoc tpryddvov ABIT éyovv upkn AB=9cm , BI'=7cm ko AI'=12cm.

1. Noa Bpebel to €160¢ TOL TPLYDOVOUL . Movéoeg 7
2. No vroAoyiotel 1o purkoc e mpoPoinc e BI™ méveo otv AB . Movéoeg 6
3. No vroAoyiotel T0o UKOC TG OlOUECOV A, . Movéoeg 6
4. Na vroloylotetl to dyog U, . Movéoeg 6
OEMA 3°

Av o1 diduesot AA kou BE tprydvov ABIT téuvovtor oto ® | va amodeitete Ott :
1. (ABE)Z(BEF) Movadeg 9 2. (A@B)Z(AFE@) Movadeg 8

3. (B@A)Z(A®E) Movadeg 8



OEMA 4o
Av n dupecogc AM  evoc tprydvovr ABI

TEUVEL TOV TEPLYEYPOAUUEVO KUKAO 610 E

4 2 2 2 14 14
Kot woyvel B +y° =2a” , va amodeifete Ot :

Bl
1. AM-ME = _ Movadsc 8
a3
2. ME:T : Movédeg 8
3. a°=AM-AE . Movadeg 9
AIATONIEMA 6°
OEMA 1°
A. Noa amodei&ete 0T av o1 mpoekTdoels 6Vo yopdmv AB, T'A evig kdKAov TéUvovTol GEva
onueio P, tote 1oyvel: PA.PB=PI".PA. Movadec 10
B. No dtotundoete 10 2° Ocdpnuo TV SloUEcmV. Movadec 5

I'. Na xopoaktnpiceTe TIg TapoKAT® TPOTAGELS YPAPOVTAC 6TV KOALX Gag TN AEEN 6MGTO
(2) 7 AaBoc(A) dimha oTo Yphppa Tov avtioTotyel o€ Kabe TpodTOoT. Movadec 10
I.'Eva tpiymvo yopiletar amd éva Vyoc tov og dV0 1oeUPadikd Tpiymva.

Ii. H oyéon mov cuvdéel ta otoryeio o, kot A, (OTOGTAUOTOC Kol TAEVPAC KAVOVIKOD V-YMVOD

a2

eyyeypappévoL og kOKAo axtivag R stvat: TV+/12V - R?
Iii. Av 10 onpueio P givon e€mtepikd tov kdkAov (O,R) kot PE epomtopevo tunua tote
1GYVEL: PE*=A"(O,R) .

2 B°

iv.Ze k40e tpiymvo ABT woybder: a’+y°=24p * 5

V. Avo moAhymva pe Tov 1010 apliud TAevpmv givor OUota.
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OEMA 2°

Ot mhevpés Tov Tprydvov ABT eivar 0=7, p=5 kot y=4/2 .

(1) Na amoderyBei 6t To Tpiymvo eivar o&uymvio Movaodeg 9
(i1) Na vroAoyieBel n wpoPoin Al' tng mhevpdc B mdvo ot TAevpad o. Movédec 8
(i11) No vroAoyioBei to pfkog tov Dyoug AA. Movaodeg 8

OEMA 3°
Y¢ tpiyovo ABT givar: A=90°, AB=8, BA=10,AI'=5 ,6mov AA 10 Oyog tov ABT.

kot AE diyotopoc e BAT,

I.No vroAoyioete 10 gpPaddv tov tprydvov ABIT Movadeg 8
ii.Na anodeitete 6t1 (BAE)=2(AEI) Movadec 8
Iii. No vroAoyicete 10 eupadov tov tprycdvov AET. Movadeg 9
OEMA 4°

Atvetan 10omAevpo tpiyovo ABIT gyyeypappévo og kKOKA0 aktivag R kot to Dyog tov

BB’ mov téuvetl tov koxAo oto E.
1) No dciéete 6011 EB 'Z%EB. Movadeg 8
11) Na deiete 011 3(BAI')=(ABI'), 6100 A 10 péco tov t6&ov BI. Movadeg 8

1i1) No. Bpebei o eufadov Tov KukAKoD TURUeTog mov opiletor amd tn yopdn BA kot to

KupTOoY®VIo TOE0 BA . Movédec 9
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AIATQONIEMA 7°

OEMA 10
A. No anodeitete 6110 Av o1 mpoektdoec dVo xopddv AB ka1 TA gvoc kdxkiov (O, R)
téuvovtal o€ €vo onueio P, tote 1oyver PA-PB=PI"-PA. Movaoeg 10
B. Noa yapoxktnpicere ti¢ mpotdoelg mov akoiovbovv ypdoovioc otnv KOAQ
cog ™ AEEN XmoTté M AdBog dimha oto yplpupo mwov aviictolyel ce KdOe
TPpOTAGT.
o. To euPaddv evog tpameliov eivar ico pe to Muytvopevo g dauécov eni 1o
VYo¢ tov Tpameliov .
B. Avoeévatpiyovo ABI oyder o < B +y? 1ot 10 Tpiymvo gival o&uyovio .
Y. Av 1 d0voun onueiov M w¢ mpog tov kdkho (O,R) eivar Oetikdc apiBuog
t0te 10 onueio M eivan e€mtepkd onueio Tov KOKAOUL .
0. O Aoyoc tov gufadav 0Vo opoinv Tpiyovev eivor ico¢ pe To Adyo opotdTNTOC

TOVG .

e. 'Eoto ABI opboydvio tpiyovo pe A=90° xauw AA dyog tov . Tote 1oydet

AA’> =BA-AT .
Movadeg 5x3=15
OEMA 20
Atveton tpiyovo ne AB=6, AT =8 a1 A =60°. Movaoeg 9+8+8=25

1. No omodeifete 61t BI' =/52 .

2. Ymoloyiote tnv didpueco AM tov tpryovov ABI.
3. Ymoloyiote tnv mpoPoin g dapécov AM ot BI'.

OEMA 3°

Ye kokho (O,R) Oewpodue 800 k@ereg xopdéc
AB xo1 I'A o1 omoiec tépvovtat 6to X

pe XA=8,2XB=3 w1 ZA=4.

1. Noa anodeiete o6T1 XI'=6 .

2. Na vmoAoyicete 10 gufaddv tov tetpanievpov AI'BA .



12
3. Avn eopamtopévn tov kOkAov oto I téuver

mv svbeio AB oto onueio Z xauw (I'BZ) =27 | va anodeitetre ot ZI = 635 .
Movaoeg 6+7+12=25

OEMA 40
¥t mhevpd BIT tprydvov ABIT maipvovpe onueia A, E ®dote BA=AE=EI".

1. No amodeilete ot1
(ABA) = (AAE) = (AEIN) = %(ABF).

2. Av H nmpoBoin tovo Aot AB xat
® nrpoforn tov E ommv Al va

. . AB_OE 2 — .7
amodeifete OTL AT AL

3. Av M péco g BI" kot Z péoco g AE va amoderydei ot (ABF) =12(MZE).
Movaoeg 8+8+9=25

AIATQONIEMA 8°

OEMA 1°
A. Na 0gi&ete 611 av o yovia EvOC TpYdVoL glvat iom 1] TOPATANPOUUTIKY LE L YOVia
eVOG AALOL TPIYDVOV, TOTE 0 AOYOG T®V EUPAdDOV TV dVo TPIYDOVOV givan 160G pe
TO AOYO TOV YIVOUEVAOV TV TAELPOV TOV TEPLEYOVV TIG YOVIEG OVTEC. Movaodeg 10
B. Na yopaktpicete Tic TpoTAGELS TOV 0KOAOVOODV, YPAPOVTAG 6TV KO GO¢ TNV AEEN
200710 1 AdOBog dimha ctov aplBud mov avtiotoryel oe kK4be mpoTacn. Movadeg 10

1. Av og 1piyovo ABI woyver & ‘< ,B ‘4 Y ? givon apfrvydvio.

2. H 6Ovaun kdéBe onpeiov tov emumédov g tpog kukAo(O,p) givor mévto BeTicdc

ap1Opoc.
3. To guPaddv tpameliov 16ovTAL PE TO YIVOUEVO TOL Nadpoicuotog TV BAcEDY TOL

eni To VYOG ToV.
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4. Av dvo tpiymva givar opota tote, 0 A0yog TV EUPaddY ToVg 1000TAL PE TO AdYO

NG OLLO10TNTOG.
5. H mhevpd evoc kavovikoy sEaydvov eyyeypappévou og kokho (O,R) etvar Ag=R+/3
I'.. Tlowo moAvymvo Aéyeton KOvVOViKO; Movédeg 5

OEMA 2°

Kovovikd moldywvo éxet axtivo, R=8CM kat mhevpé lv =8\/§ Noa Bpeite:

I.  To mAn0og TV TAeLPGV TOL. Movdadec 8

li. To amécTnUd TOVL . Movédeg 8
li. To eupadov tov. Movadeg 9
OEMA 3°

V19
Atveron tpiyovo ABIT pe =5, =3 xa K, 27 . povédec 12+13=25

I.  Na Bpeite v TAevpd. ﬂ K0l TO €100C TOL TPIYDVOL MG TTPOG TIG YOVIES TOV.

ii. Novmoloyicete v yovia B xat mv mpofoin e Stapéoov M, otV TAeVPa O .

OEMA 4°

Aivetal 100nAeupo Tpiywvo ABI
nNAeupac a=4. PEpoupe TNV EWTEPIKN

dixoTopo Iy, kal Tnv kabero AM oTnv

A
[y
Na anodei&eTe OTI:
) (ATM) =23 T.p. M
B r

i) (ABI) = 2(ArM)

ii)(BMM) = (ArM)
povadec: 8+8+9=25
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AIATQONIEMA 9°

OEMA 10

A. No anodciEete 0T1: 6¢ KAOe 0pBOYDVIO TPiy®VO, TO TETPAYMOVO TOL VYOVE TOV
avTIoToLYEl 6TV VToTElvOoLGA €ival 16O pE TO YIVOUEVO TV TPOPOAGYV T®V KAOETMV
TAEVPOV TOL GTNV VIOTEIVOLGA. Movaoeg 10

B. Noa yapoaxtnpicete T mpoTAcel; Tov aKoAovBoOv ypdoovtag ommv KOAG
coc ™ AéEN XTwotd | AdOBog dimha oto ypaupo mov avtictolyel oe kKabe
TPpOTUGT.

. 360°

a. H yovio ¢, evog xavovikod v-yovov oivetar omd tov tOmo @, = —.

B. Av K onpueio tov xdkiov (O, R) 10TE A(KO,R) =0.
y. Tw v mhevpd A, tcdémhevpov Tplydvov eyye-ypappévov ce

kOkAo aktivag R woyder A, = R\/g.

0. To tetpdymvo mAevpdc tpry®vov mov Ppioketal
anévavtt and ofeia yovia eival ico pe 1o dBpoiopa
TOV TETPAYOVOV TOV O0V0 AAAOV TAELPOV TOV, AVENUEVO
KOTéd TO OWmAAGLO YIvOUEVO TNG pULog and avtég €mi TNV
TPpoPOoAnN TNG AAANG TdV® CE ALTY.

€. To euPadov evoc tetpamAievpov pe «kabeteg dio- yoviovg
1600Tal UE TO YLvOuevo TV dtoyoviov tov. Movadeg 5x2=10

I'. T Aéyeton Kavovikd moAdymvo; Movaoeg 5

OEMA 20
Ta pixn Tov TAevpodv evog tprydvov ABI eivar AB=6, BI'=12, 'A=8.
1. Noa anodeifete 011 TO TPpiy®VO 0wTd glvar apfAvydvio.
2. No vmoloyicete 10 unkog g doupécov AM.
3. Noa vrohoyicete to pnkog g mpofoing g oapécov AM oty micvpd BI.
Movaoeg 7+9+9=25
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OEMA 3°
1o dumhavo oyfquon BI givat didpetpoc tov

kokiov (O,R), AB =6 xa1 (ABI')=24

1. Na amodeifete 611 R=95.

2. Noa vroloyioete 1o Hyog AA.

3. Av E onueio otnv npoéktacn

tov BI', dote 10 epantdéusvo tuquo

EH=R\3 , va anodeiete 611 TE=R.

4. No vroloyicete 10 euPaddv (FHE) . Movadeg 8+6+5+6=25

OEMA 40
X1 dydvio BA mapaiinroypdupor ABI'A

fewpodue to onueia K xar A
dvote BK =KA=AA, xo1
¢oto Mo péco tng I'A.
1. No amoodeiete 0TL

1

(AKB)=(KMA)==(ABIA) .

1
2. No amodeitete 6 (KBI'M) = g(ABFA) .

3.Av AZ L AK xar MH L BA | va anodeiete 611 AK-AZ=KA-MH.
Movaoec 10+9+6=25

AIATONIEMA 10°

OEMA 1°
A. No arodei&ete 011 6€ KGO 0pBoydVIO TPiy®VO, TO TETPAY®VO TOV VYOV TOV TOL
avTIoTOLYEL 6TV VToTEIVOLGA €ival 16O e TO YIVOUEVO TV TTPOBOAGYV T®V KABETMV

TAEVPOV TOL GTNV VIOTEIVOLGA. Movaodeg 10
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B. No yopaxtnpicere TIc TPOTAGEIS TOV AKOAOVOOVV, YPAPOVTIS GTNV KOAA GOG
™ AEEN Lwotd 11 AdBog dimha otov apBud mov avtiototyel oe kdbe TpoTOON.
. To guPaddv evdg opboywviov 1600TOL LE TO YIVOUEVO TOV TAELPOV TOV.

ii.  Av dvo tpiyova eivat Opoto 0 Adyog TV eUPad®dv Tovg 160VTAL [LE TOV AOYO

OLLOLOTNTOG TOVG.

L , , . . , 360°
.  Hyovia evég kavovikod v-ydvoo divetor ard tov tomo ¢, =180° —
1%

Iv.  H oyéon mov cvvdéel ta otorygia o, Kot A, (AmooTHUOTOS Kot TAEVPES KOVOVIKOD

2

o
4 4 4 e ’ . 2 2
V-YOVOU EYYEYPUUUEVOD € KOKAO akTivag R eivat: TV+/1 ,=R

V. H mievpd evdg kKavovikov eEaymvov gyyeypaupévov o kokio (O,R) elva

A6=R+3 Movédeg 10

I'. Tt Aéyetar Svvaun tov onueiov P w¢ mpog tov koxho (O, R) ; Av AEO R) glvar

OsTikn , apvnTich i pdév mota ivan ™ 0€om tov P oo¢ mpog tov kixho (O, R) :

Movadeg 5

OEMA 2°

Aivete o&vydvio tpiyovo ABT pe v =6, didpeco AM =4+/2 kot yovio BAM =45°. No

VTOAOYIGETE:

I. Tnv mhevpd a Movadeg 9

ii.  Tnv mkevpd B Movadeg 8
li.  Tnv mpoPoin g dapécov AM oty TAsvpd BT Movadeg 8
OEMA 3°

Atvetar opfoymdvio Tpiyovo ABT (A=90°) pe AB =9 ka1 AT =12.
Kotackevdlovpe €€ amd avtd 1odmievpo tpiyovo ABA.

I. Noa Bpebei to epPfaddv tov tprywvov ABI. Movadeg 9
Ii.  Nodei&ete 611 (ABI) =2(AAT). Movadeg 8
lii.  Nodeiete 611 (ABI') — (AAT) =(AAB) Movadeg 8
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OEMA 4°

Atvetor éva tpiyovo ABI eyyeypauuévo oe kvkio (O,R), Tov omroiov n mAgvpd
AB gival ion pe v TAgvpd 10V EYYEYPAUUEVOD, GTOV KOKAO TETPOAYDVOL KOl 1
AT gival ion pe Tmv TAEVPA TOL EYYEYPAUUEVOD LIGOTTAEDPOV TPLY®VOL. AV A
eival To onueio oto omoio to Vyog AH tov Tpryd®vov téuvel tov KOKAO, va

vrnoloyicete g cvvaptnon tov R:

I. Tic yovieg tov Tpryovov ABT. Movaoeg 9
Ii.  To dvyog AH ka1 tic mhevpég tov ABT. Movaodeg 12
iii. To HA Movaéaoeg 4

AIATONIEMA 11°

OEMA 1°

A. Av pa yovia evog Tpty®@vov givot ion 1 TopAmTANPOUOTIKY LE [0 YoVio VOG ALV
TPLYDOVOL, TOTE VO ATOOEIEETE OTL 0 AOYOG TV UPad®V TV dV0 TPIYOV®OV £ival 160G UE TO
AOYO TOV YIVOUEVAOV TOV TAELPOV TOV TEPEXOLVV TIC YOVIES AVTEC. ( Movdoseg 11)

B. Na yivel n avtietoiynon kébe orotyeiov g otAng A pe éva ototyeio g otAng B.

Advopun onueiov g mpog KOKAO ®¢on onueiov ®¢ TPog KLKAO
1. 0 A. Ecotepikd tov kdKAov
2. Oetikdg ap1Ouog B. EEwtepko Tov kOkAov
3. -R? I. [Tave 6ToV KOKAO
4. Apvntikoc aptBuoc A. 10 k€vTpo ToV KUKAOV

I'. Na yopoaktnpicere T1g TPOTAGELS TOL 0KkOAOVOOVV , YpdpovTag 6TV KOAAL
cog ™ AEEn Zwotd | AdBog dimAa 61O YpAULO TTOL aVTIGTOLXEL 6E KAOE
TPOTOOT).

a) O Aoyo¢ tov epPadov evOg KUKAIKOD diGKOV TPOC TO UNKOG TOV KOKAOV
1GOVTOL LLE TO % NG SIOUETPOV. (Movaodseg 2)

360°
1%

B) H yovia 4 kovovikod v-ydvov eivar ¢=180°— (Movaodseg 2)
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v) Av dvo tpiyova etvar opota , Tote 0 A0Y0G TOV EUPAODY TOVS IGOVTOL LIE

TO AOYO OLOLOTNTAG TOVG. (Movaoseg 2)
) 'Eotw tpiyovo ABT" pe A >90°. Téts woydet 6ti: a?<p2+y* (Movadeg 2)

) Xe tptyovo ABI 1oyvel 61t (ABT) =%a- p-ood (Movaoseg 2)
OEMA 2°
Xe tpiyovo ABIT divovtor AT=5 , AB=3 «ku AM :% , omov AM

1N SIAUECOG TOV TPIYDOVOL OV OvTIoTOKEl otV TAgupad BT

A. Na Bpeite to purrog g mievpag BIT (Movaoss 8)
B. Na Bpeite to €100¢ TOL TPLYDVOL (Movaosg 8)
I'. No Bpeite mooeg poipeg etvor 1 yovia A. (Movaodeg 9)
OEMA 3°

Atvetan tpamélio ABI'A (AAUBIN) pe: AB=13 , AI'=15, AA=11 , BI'=25.
Ano 10 I' pépovue evbeia mapdAinin tpoc v AB mov téuvel v mpoéktacm e AA
oto E.

a) Na oeiete 6t 10 guPfaddv tov tprywvov AI'E  eivan ico pe 84 t.u. ( Movaoeg 8)

B) Na vroAioyicete to eupaddv tov tpameliov ABI'A. (Movaosg 8)
v) Av K 10 péoo mg AB kot A to péco g dwayaviov BA, va vroloyicete to epuPfaddv
oV Tprydvouv KAB (Movaoeg 9)
OEMA 4°

Aiveton kOkAog (0,R) wou tpiyovo ABIT eyyeypaupévo otov koxAo , pe BIT
dduetpo. Oépvoupe to Vyog AA.
a) Av AB=6 ot (ABI') =24 , va vroloyicete o UNKn TV TUNUATOV
BI' , BA , AA. (Movaoec9)
B) Av mpoexteivoope v BI' mpog 1o pépog tov I' xou mapovpe onueio E
této10 ®ote 'E=R wor EH e&ivot 1o epontopevo tunua and 1o E mpoc  tov kdKho, va
arodeiete 6Tt EH =243 . ( Movaoses 8)
v) Na vroloyicete to eufaddv Tov KaumvAdypaupov tpryovov 'EH. (Movaoeg 8)
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AIATONIEMA 12°

©EMA 1o
A. Na amodeifete OTL 7TO &BpoLopa  TWV  TETPAVGVWY  SUO TAEVQWV
ToLywvou eival (oo e To SLTAGCLO TOU TETOAYWVOU Tng OLauéoou
TOU MEPLEXETAL HETAEU TWV TMAEVUQWV aQuUIWV , auinuévo xatd To nLod
TOU TETpAYywvou Tng Teltng mAsvpdg
Movadeg 11
B. Na ypayete oO1nv koOdda oag ta ypduuata tng oTgAng A  kat Simia
oe xabe ypduua tov apLbud 1ng  OTHAnNG B mou avtiLoTtolLxel oT7
CwotTr andavinon.
! ITHAH A ; CTHAH B |
AUvann ogpsiouv P | CYMIEPAIMATA ‘
AP 0 |1) To P eilva. ogpeio Tov
@) Sor ” | xuxiov (O,R) |
AP _0 §2) To P eiva. scwtepixd |
‘ﬁ) (0.8) — j onueio tou xuxiou (O,R)
AP 0 13) Tao P slvaer sfwtepird
LY) 0.8 < 5 onueio tou xVxiou (O,R)
Movdadsg 6
I'. Na xapaxktnpioete TLg TPOTACELS TOU QKoAoubBolv ypdoovtag
otnVv koAda ocag tn AEfn Zwotd 1 AdBog SimAia oto vyodupa mou
AQVILOTOLXEL 0O kxdfe mpdtaon.
a. To amootnua evog KAVOVLIXoU efaydvou evyevoauuévou ce xVxic(O,R)
) , R
elvalr too 15-?
Movdadec 2
8. To epfaddv  1pameliou UVyoug U  xatl unxog Jdiauécou & divetat
amd tov tumo E=0-u .
Movdadesg 2
Y. Av ABI opéoyavio tpiyevo ue A=90° 1ote B <a +77 .
Movadsg 2
3. Ze xukdo (O,R) 1o euBadov evOC  KUKALKOU Topéa u° Sivetat
. TRy
antd tov tumo E =
360
Movadeg 2
©EMA 20

B A

AlVETAl KaVOVLkKO V-ywvo HE KeVIplky vwvia @y =60° eyyeypaupuévo oe
xUxAo axtivag R=2 . »
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puy Ll Nl L

A. Na Bpeite 1o mAf6og V twv mMAsupwv, TV mAeved 4, , 1o amdotnua
A
&, xat 1 yovia @, tou v -ywvou.

Movdadeg 9

B. Na umoloyicete 1o guBaddv 1TOU V -yWOVou.
Movadeg 8

. Na umoloyioete TO UIKOG TOU EYYEYPAUUEVOU KUKACU OTO V-ywvo.
Movadeg 8

©EMA 3°

Atvetal xuxdog (O,R) xai pla yopdrn tov AB=1,. ota &xpa A xa. B
g xopdncg QEQVOVUUE TLG EQAMTOHEVEG TOU KUKAOU, TOU TEUVOVIAL OTO
onueio [ . '

A. Na umodoyLotouv ot ywvieg tou tpiywvou ABI .
Movddeg 8

B. Na umodroyiotei to epfaddv  tou tetpamievpou OBIA  ouvaptroe.

Tou R .
Movdadeg 8

I'.  Na vumoloyiotel to  epBadov  tou  upixtoypauppou tpoivavou ABT
ouvaptiosl tou R . .
Movadeg 9
OEMA 4o
Atvetar tpilyvwve ABI  eyyevpauuévoe oe xuxdo (O,R).H TpOoEéKTAOT
TNg SLapéoovu AM ~<épver tov  TmepLVEYPAQUUEVO KUKAO OTto A LAV
AM =5 , MA=1 xa. R=+10:
A. Na anodeifete éti BT =245 .
Movddeg 6
B. N« amodeifete to tolvwvo BOI  eival opBovivio xai  oTL
BATL =45° .
Movadeg 6
I'. Na anodeifete 6tL AB  + A" =60 .
» Movadeg 8

A. Na vumoAoyloete 1o epfaddév  Tou tpLyivou ABIL .
Movadeg 5
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AIATONIEMA 13°

OEMA 1°
A. Noa amodeiEete 6TL 1] TAELPE KO TO OTOGTNLLO TETPOUYDVOL €YYEYPAUIEVO G€ KOKAO (O,

R) divovtan avtictorya amd Toug TOTOVS

Ay = R2 Kol a, = R—\Z/E (Movaoec 17)
B. No yapoakmpicete T1g TPOTAGEIS TOL 0KOAOVOOVV, YPAPOVTAG GTO TETPAOIO GOG TV
Evoeltn Lmoto 1 Ad0og dimAa 6TO YPAULO TOV aVTIoTOLYEL O€ KAOE TpdTao.
a) H 6Ovaun tov onpeiov P wg mpog tov kdxro (O, R) opiletan pe tov tHmo:
Appry =R*+ 0P,
B) Av oe tpiyovo ABI pe mhevpéc o, B, v woxvel n oxéon p=>y*+o? tote 1 yovia B eiva
oela.
v) H yovia ¢, evOg Kavovikoy v-ymvoL Kot 1 KEVIPIKT TOL YOVid ®, &ival
TOPATAT PO UATIKEC.
0) Av dvo tpiyova ABI kot A’'B'T eivar dpota pe Adyo opotdtntag A 10TE 1Y 0EL
ABT
(ABT) _

Movadosc 4
(A'BT") ( 4

I'. Na yphyete 610 1€TpAd10 c0¢ o YpAppaTo e XTAANG A ko dinda o€ kKéOe ypdupo
oV apiud g XtNAng B, £101 doTE Vo TPOKVTTEL 1GOTNTA.

"Ecto opboydvio tpiyavo ABI (A = 90°) kat AA 1o Dyog oV avTioTotyel otV

VIOTEIVOLGOL.
T A Xtiin B
a. AB? 1. AB®+AI?
B. AI” 2. BA-Al
Y. AA? 3. BI'-AA
BI? 4. BI'-BA
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5. BI'? — AB?

6. AB-BI'

(Movaoseg 4)

OEMA 2°
Atveton Tpiyovo ABIT pe mhevpéc B=2, y=8 kot A =60°.
A. Na vroloyicete tnv mievpd o tov tpryddvov ABI'.  (Movéoegg 12)
B. a) Na vroloyicete v mAevpd 1GOTAEVPOL TPLYM®VOL OV £ivan 160dvVapo pe to ABT.
(Movaoeg 7)

B) No vroloyicete To VYOG TOV 1IGOTAEDPOL TPLYDVOL TOV EPMTAUATOC ().

(Movaoeg 6)

OEMA 3°
Aiveton tpiyovo ABI pe unkn mievpav o=3, f=6 ko unkog dopécov and tnv kopven I'

Ja1

/Uy = T . T(’)Tg:

0) No anodeitete 6Ty = 7. (Movaosg 8)
B) Na Bpeite to €100¢ TOV TPrydVOL MOC TPOG TIS YwVvieg Tov.(Movades 8)

) No vroroyicete v mpoPoin tng S1opécov u, Tave otnv Thevpd y. (Movades 9)

OEMA 4°

210 dumhavo oyfua , ot kokAot (K,3R) kat (A,R),

epantovrot EEmTePKd 6to onueio I' kot to TUqpa

AB gilvo epantopeVOo Kol 6TOVG dVO KOKAOUG.

Av 1o tunpa AM givon kédBeto oty axtiva KA
AN AN

a) No anodsitete 611 AKT = 60° kouw BAT'= 120°. (Movadsg 6)

B) No amodeifets 61t AM=AB=2R+/3.  (Movédes 6)

v) Na arodeiEete 6T 10 epPaddv tov Tpomeliov AKAB eivar: (AKAB) = 4R2\/§ :
(Movaosg 6)

0) No vroroyicete 10 epuPfaddv E tov puktdypappov oklacpévov yopiov ATB.
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AIATONIEMA 14°

OEMA 1°

A. Na atmodeitete 0TI 0€ KABE 0PBOYWVIO TPIYWVO, TO ABPOICUA TWV TETPAYWVWYV TWV KABETWV TTAEUPWV
TOU , €ival i00 YE TO TETPAYWVO TNG UTTOTEIVOUOQAG.
(Movadeg 13)
B. llolo TToAUywvo ovouadeTal KAVoVviKo ;
(Movadeg 6)

. Na XapaktnpioeTe TIG TTPOTACEIG TTOU AKOAOUBOUV e TNV évdeitn ZwoTo 1 Adbog ,
OiTTAa oTov apIBud TTou avTioToIxEi o€ K&Be TTpdTOON.
apy

a To eupaddv Tpiywvou ABI pe mAeupég a, B,y 1000Tal pE 4_p OTTOU P N akKTiva

TOU eyyeypapuévou KUKAou Tou Tpiywvou ABI .
(Movadeg 1)

B. To eyBaddv kGBe Tpiywvou IcoUTal JE : %aﬂ-nul“ (Movadeg 1)
AN
Y- Av og éva Tpiywvo ABI pe mAeupég B,y 10xUe : a’> B2 —yz tote B <90°.

(Movadeg 1)
A. Na avrioToixioete KGBe ypauua NG 0TAANG A, pe éva apiBuod Tng oTHANG B

2TAAN A 2TNAN B
, . , 7R%u
a. Eppaddv kukAikou diokou akTivag R . 180
2. 7R
B. EuBaddv kukAikoU Topéa e kai aktivag R d
Y. Mnkog kUkAou akTtivag R. 3. 2mR
Movadeg 3
R Z,U ( c3)
360
OEMA2°
Aivetal Tpiywvo ABIT pe mAeupéc a=8cm,f=9cm kaiy=3cm.
A. Na Bpebei 1o €idog Tou Tpiywvou ABI w¢ TTpog TIC ywvieg Tou .
(Movadeg 5)
B. Na uttoAoyioTei 10 euBadov Tou Tpiywvou ABI . (Movadeg 6)
. Na umoAoyiotei n SiGpecog L, Tou Tpiywvou ABI . (Movadeg 7)

A. Na uttoloyiaTei n TPooAr TG TTAeupds B TTavw aTn TTAEUPd Y Tou Tpiywvou ABT .
(Movadeg 7)
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OEMA3°
210 TTapakATw oxnua divovrai: PA =4, PA=2, PI' = 18.
A p  Av 10 Turua PE cival epamtépevo Tou kikhou (O,,/13 )

B ’ v va BpeiTe:

a. To pnAkog Tou TuAuartog PB. (Movadeg 7)

B. To uAKOG TOU £QATITOPEVOU OTO KUKAO TuAHaTog PE.(Movddeg 6)
Y. Tn duvaun tou onueiou P wg mpog tov kikho (O, R)(Movddeg 6)
8. To prikog Tou Tufuatog PO. (Movadeg 6)

OEMA 4°

210 dITTAavO oxrua divetal To Tpiywvo ABI kail E 1o péoov g mAeupdag AB. MpoekTeivoupe TNV TTAEUPG

Bl mpog 10 B katd TufRua BA= B_2F Kal @épvoupe TNV AA .

A a. Na amodeigete o1 : (AEB) :%(ABA). (Movadeg 7)

B. Na Bpeite Toug Adyoug Twv guRadwy : % Kal %
(Movadeg 9)
Y- Av AM n diapeoog Tou Tpiywvou ABI', va amodeigete 6T :

A B r (BAE) = (AME) (Movadeg 9)

AIATQONIZMA 15°

OEMA 1°
A. Avyuo tig yovieg A kot A" dvo tprydveov ABI kow A'B'T 1oyvet A=A il

A+ A'=1807, t61€ vo amodeilete OTL 1oYVEL:

ABT .
( — ), = a' ’B, (Movaogg 15)
(ABT") o'-p
B. Noa owtvnwoete to [TuBaydpeto Bemdpnua. (Movaoeg 6)

I'. Na yapoaktnpiocere T1g TPOTAGELS TOL AKOAOVOOVV, YPAPOVTOS GTO TETPAOLO GOG TNV
EvoelEn Xmoto 1| AdBog dimAa 61O YpAUL TTOL OVTIGTOLKEL o€ KABE TPOTOOT).

o) H mhevpd A, xou 10 ondotnuoa, Kavovikov eEaydvov gyyeypappévo oe Kokio (O,

R+/3

R) oivovton amd tovg tomovg: As =R kot oy = ——.
2
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B) To epPadov E kébe tprydyvov ABI diveton amd tov tomo :E = > afp-nuB.

v) Av ce tpiyovo ABIT pe mhevpéc a, B, v 1oyvel n oyéon Bz<yz+(12 101 N YOVia B
etval apPieio.
) Xe opBoydvio Tpiywvo ABT(A =90°) émov AA T0 Vo IOV oVTIGTOYEL OTHV

vrotetvovoa woyve:  AA® =AI'-AB (Movaoeg 4)

OEMA 2°

O mAevpég evoc tprydvov ABT givar: AB=6, BI'=12 ka1 A’ =8 .

o) No amodeitete 6t 10 Tpiywvo ABI elvar appfAivydvio .(Movdadeg 8)

B) Na Bpeite to pufrog ¢ dapuécov AM. (Movaosg 8)

v) Na Bpeite 10 prrog e TpofoAng g dapéocov AM , mhve oty mAcvpd BT
(Movaoec 9)

OEMA 3°

Aiveton kOkAog (O,R) , o d1dpetpodg tov AB kan onpeio I' "
™G TEPLPEPELAG TOV TETOW0 Mote OBI =307 " 'A\ELL, B
a) Na anodsitete 01t AT=R kot BT =Ry3.  (Movadeg 6) w
B) Na vroroyicete ta epfadd tov tpryovev (ABI) ko (OT'A)
ouvaptnoel g aktivag R tov kokiov (O,R).  (Movadeg 6)
v) No vroloyicete 10 eufadov kot to punkog tov kokAov (O,R) cuvapticel g oktivag R .

(Movaogg 6)

0) No vroloyicete T0 eUPadOV Kot TNV TEPIUETPO TOL YPOULOCKIOGUEVOD KUKAKOV

TUNUOTOG CUVAPTNGEL TNG 0KTivag R. (Movaoeg 7)
OEMA 4°
e koKro (O, R) Bewpodpue onueio P ektdc avtod
tét010 ®wote OP=2R. B
A
a) No amodeilete 6T1 (BMP) = (OPB) (Movaoeg 6)
B) Na exppdoete T 60Ovaun tov onueiov P m¢ o R R F

npog tov k0K o (O, R) cuvaptioet tov R.

(Movaoeg 6)

25
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v) Av AfO’R) =27 vo Ppeite v aktiva R tov kokAov.  (Movdaoeg 6)

0) Na amodeilete Ot1: AB = >

(Movaoeg 7)

AIATQONIEMA 16°

OEMA 1°
A. No amodeiEete 6TL 1 TAELPE KO TO OTOGTNLO TETPOYDVOL YyeYpapévo o€ Kokio (O,

R) divovton avtictoryo amd Toug TOTOVS

_RV2
2

Ay = R2 Kol a, (Movaoeg 12)

B. Noa yopoktnpicete T1¢ TpoTacELS TOL aKOAOVOOVV, YPAPOVTAC GTO TETPALLO GG TNV
EvoelEn Xmoto 1| AdBog dimAa 61O YPAUL TTOL AVTIOTOLKEL o€ KABE TPOTOOT).

a) H dvvoaun tov onueiov P og mpog tov kdxAo (O, R) opileton pe tov TOMO:

Ajog) = R* +0P?,

B) Av oe tpiyovo ABIT pe mhevpéc a, B, v 1oyvel n oyéon Bz>y2+(x2 t0TE N YOvia B givan
oela.

v) H yovia ¢, evOg Kavovikoy v-ymvoL Kot 1 KEVIPIKT TOL YOVid ®, &ival

TOPATAN PO UATIKEC.

0) Av dovo tpiyova ABT kot A'B'T givar dpota pe Adyo opotdtnrog A 10te 10y(VEL

(ABT) = (Movaoeg 8)

(A'B'T")
I'. Na dwatvnwcete to [Tvbaydpeto Bewpnua. (Movaoeg 5)
OEMA 2°

Atvetan tpiyovo ABI pe miegvpéc a=/68, =4 ko1 y=6..
a) No Bpeite 10 €1d0¢ ¢ Yoviag r. (Movaosgg 5)
B) Na Bpebei to €id0g T0V ¢ PO TIC Yovieg Tov. (Movadeg 5)

v) No vroroyicete T o1dpueso AM mov avtietoryet oty mAevpd BI'. (Movéaoeg 7)
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0) Na amodeifete 611 1 TpoPoin ¢ dapécov AM dve ot mAevpd BI 1covton pe

517

17

AM (Movaosg 8)

OEMA 3°

Atvetan koxAog (O,R) , o duapetpog tov AB ko onpeio I
NE MEPLPEPELAC TOV TéTO0 (ote OB =307,
Noa vroloyicete cuvaptioel Tov R:
a) Ta unkn tov tunudtov AI' ko BI'.  (Movadoeg 8)
B) Ta epPfadd tov tprydveov (ABD) ko (OI'A).

(Movaosg 8)
v) To guPadd Tov YPOUHOGKIOGHEVOD KUKATKOD TUNUOTOG T. (Movaoeg 9)

OEMA 4°

Y10 duthavd oxfipa, divetar kokhog (O,R).

R
eEmtepko onueio Tov t€to10 ote PA = > PAB

TEPVOVGa TETOW WoTe va woyvel PB=4PA kot PT°

EQATTOUEVT) TOV.

R2
0) Noa amodeitete 6T1 1] SOvaun Tov onueiov P og mpog tov kuKA0 1600TON UE AFO,R) = R

(Movaoeg 6)
B) Noa vrmoloyicete ) xopodn AB kot v epantopévn PI” cuvaptioet g axtivag R.
(Movaosg 8)

(OAB)
(POB)

v) No vroloyicete tov Adyo TV eufadmv (Movaoeg 6)

0)Av R=4 va vmoroyicete v mpoPoin g tievpag OB mave oty OP.(Movadeg 5)
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OEMA 1°

A. Na arodeilete o TTuBayopeio Oshpnua o opboymdvio tpiymvo ABT pe A= 900
(Movaoec 13)
B. Na opicete ) 6Ovaun onueiov P og mpog kvxho (O, R) . [1ote elvar apvntikn ;
(Movaosg 6)
I'. Na ypa@odv o1 TO7ol Tov divouv TNV TAEVPE KoL TO ATOGTNILO KOVOVIKOD £E0YHVOL
gyyeypapupévov og kokro (O, R) og oyéon pe v axtiva R tov kdKAov .

(Movaoeg 6)
OEMA 2°
Y 1piyovo ABI eivar a=4cm, B=7cmkor I =60°
a) No vroAoyiotel n mhevpd v ko va Ppedet o €idog Tov Tprydvov ABI.
(Movaoeg 8)
B) No amodeifete 6ti 0 epPadov (ABI) tov tprydvov eivar  7+/3 cm?.
(Movaogg 5)

v) Na Bpebovv ot akTivec TOL TEPLYEYPAUUEVOD KOl TOV EYYEYPOUUUEVOD KOKAOV TOV
TPLYDVOL .

(Movaogg 6)
0) Na Bpebei to punKog g SoUEGOL L,

(Movadeg 6)

®EMA 3°

Aiveton kOkAog (O,R) , o d1dpetpdg tov AB kon onpeio
™G TEPLPEPELEC TOV TETO0 wote OBI =30°.
Noa vroloyicete cuvaptioel Tov R:

o) Ta puxm tov tunudtov Al ko BI'.
(Movaoeg 8)
B) Ta eppadd tov tprydvev (ABI) kot (OT'A).
(Movaoeg 8)
v) To guPaddv 1oV YPOUHOCKIAGUEVOD KUKAIKOD TUNLOTOG T. (Movaoeg 9)

OEMA 4°

A
E
Aivetan tptyovo ABIT 6mov M péco g BI' ko onpeia | m
avtiotoya tov Al' ,AB 1¢t0100 6T AK = 1 AT ko A
’ pl——% =~
it




AA:EAB.
3

o) No amodeiete 011: (AAK) = g(ABF) .
B) No vroloyicete Tovg AOYoOLG %
5

) Na onodeitete 6t (KAM) = 18 (ABT).

Ko

(ABM)
(ABL)

(Movaoec 8)
(Movaosg 8)

(Movaéoeg 9)
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